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[Tpu BHIMONHEHNY 3a/IaHUH ¢ KPAaTKUM OTBETOM BITUIIIMTE B TIOJIE JJIS OTBETA IU(PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCJENOBaredbHOCTh OykB (cioB) win mudp. OTBeT
CIIEAyeT 3anuchIBaTh 0e3 MPOOEIOB U KaKUX-JIMOO TOTIOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J[pOoOHYIO YacTh oTAemsiiTe
OT LIEJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EqUHUIBI H3MEepeHNI TUCaTh HE HYKHO.

Ecnu BAapUAaHT 3aJlaH YYUTCJIEM, Bbl MOXKCETC BIIMCATb WJIM 3arpy3uTb B CHUCTEMY OTBETBHI K 3aJJaHUAM C
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. Yunrens YBUIUT PE3YJIBTATHI BBINTIOJTHCHUS 3aI[aHPII71 C KpaTKuM OTBETOM U CMOXKET
OLICHUTDH 3arpy’KC€HHbIC OTBETBHI K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHBIM OTBCTOM. BricraBienusnie YUUTCIIEM OaJUIBI
0TOOpa3aTcs B Ballleii CTATUCTHKE.

Ig(x—2)
1. Hynem pyHkimu y = V1 SIBJISIETCSI YHCIIO:
a) 1
0) 2
B) 3
r) 0

2. Han xky6 ABCDAB{C{D;. 3anumute Bce mpsMbIe, cofepkaiine pedpa Kyda, KOTOpble CKPELIUBAIOT-
ca ¢ ipsimoit DC.

3. Pemmre HepaBeHCTBO [g (x — 1) <2

4. Pemmre ypasnenue f(x) = f(x), me f(x) = x> +x.

5. B omHoii cHCTeMe KOOpJIMHAT CXeMaTHueckd u3obpasute rpadmkm dynxmmit  f(x) = sinux,
g(x) = 2sinx na otpeske [—7; 7).

6. Bce OoxoBble rpanu TpeyroabHoil npusmel ABCA;B;C; — xBanparel. PaccTosHMe OT cepeluHbI
pebpa BC no BepimHbl 4 ; paBHo 7. Hailiure cTOpOHY OCHOBAHUS NIPU3MBI.

. 2 s
7. Pemmre ypasuenne (sin 1500)10g0~5(x +3=6) — 4y

5725 =5,

V2 —x=—2.

8. Pemmute cucteMy ypaBHEHHI

9. Haiimure abGcuucchl  Todek  mepeceuenuss rpadukoB  Qymkumit Yy =V 1+4+4cos2x wu

y=+v1—4cosx.

10. B xoHyc BnucaHa npsiMasi IIECTUYT0JIbHAs ITpU3Ma TaK, YTO HUKHEE €€ OCHOBAaHUE JIEKUT Ha OCHOBA-
HUU KOHYCAa, & BEpPIIMHBI BEPXHETO OCHOBAHMSI JIe’KaT Ha OOKOBOW MOBEPXHOCTH KOoHyca. Bee pebpa nmpusMel
paBHbl. HaliiuTe OTHOILIEHUE MOJHBIX TOBEPXHOCTEN KOHYCa U MPU3MBI, €CJIM OCEBOE CEUEHHUE KOHYCa SIBIIS-
€TCs MPAaBUIIBHBIM TPEYTOIBHUKOM.
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